



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/1996/773
23 September 1996
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ АФГАНИСТАНА ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 23 СЕНТЯБРЯ 1996 ГОДА НА ИМЯ
ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

Имею честь настоящим препроводить текст письма Государственного министра иностранных дел Исламского Государства Афганистан от 23 сентября 1996 года на Ваше имя.

Буду признателен за распространение текста настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

А.Г. Раван ФАРХАДИ
Посол
Постоянный представитель

Приложение

Письмо Государственного министра иностранных дел Афганистана
от 23 сентября 1996 года на имя Генерального секретаря

В связи с предыдущими сообщениями Исламского Государства Афганистан, касавшимися вмешательства пакистанских кругов во внутренние дела Афганистана, приведшего к продолжению и обострению вооруженных конфликтов и беспорядков в стране, я хотел бы привлечь Ваше внимание к тому факту, что в последнее время эти постоянные акции вмешательства приобретают все более открытый и явный характер.

Последний ход развития событий в восточной части Афганистана, включая произошедшее 11 сентября 1996 года падение Желалабада, - города, который считался районом мира, местном временного размещения Организации Объединенных Наций и некоторых международных учреждений, а также центральным форумом межафганского диалога, - наглядно свидетельствует о том, что источник этих событий находится за пределами границ Афганистана. Пакистан становится основным источником вмешательства и агрессии против территориальной целостности и национального суверенитета Афганистана.

Надежная информация подтверждает, что примерно 1200 пакистанских солдат командос непосредственно принимают участие в боевых действиях в Кунарской долине, оказывая поддержку талибам.

Свидетели из числа гражданского населения подтверждают тот факт, что более 600 пакистанских боевиков действуют на стороне талибов в Майданшахре, столице провинции Вардак к юго-западу от столицы Кабула.

Перехват радиосообщений и обмена информацией между вооруженными группами талибов, осуществленный министерством обороны Афганистана, подтверждает, что вооруженные боевики прибыли из-за границы.

Обращаюсь к Вам, Ваше Превосходительство, с просьбой незамедлительно отправить миссию по установлению фактов для наблюдения и регистрации присутствия пакистанских вооруженных групп в этих провинциях Афганистана.

Исламское Государство Афганистан считает, что эти акты агрессии, ставящие под угрозу территориальную целостность страны, являются серьезнейшим нарушением повсеместно принятых международных норм и принципов. Международное сообщество не должно оставлять безнаказанными такие акты агрессии.

Заявляя о нашей глубокой озабоченности в связи с продолжением и интенсификацией прямой интервенции пакистанских кругов в отношении территориальной целостности и национального суверенитета Афганистана, мы выражаем надежду, что Вы, Ваше Превосходительство, используя свое влияние, примете серьезные меры, с тем чтобы предотвратить расширение и обострение напряженности в нашем регионе.

Наджибулла ЛАФРАЙЕ
Государственный министр иностранных дел